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Introduction -

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D'UTILISER
LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS ALA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ETLE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

NPORTANT,ACONSERVERROURTOUTEREFRENCE LTERIEURE: ALRE
ATTENTVRHENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES D)

Dans le cas ot le produit est assemble, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos
soins, assurez-vous que tous les eléments necessaires a Uinstallation du produit sont fournis au moment ot vous ouvrez Uemballage. Si le produit est
endommage ou présente des défauts, ne utilisez pas et rapportez-le au magasin e plus proche.

(2. INsTALLATION )

Nous vous conseillons dutiliser Cemballage du produit comme support de montage pour eviter toute déterioration (rayures, éclats de peintures,
saletés.... Avant [a fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu gour chaque élément. Une fois
le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit etre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour e montage.

( 3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez e produit a (écart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d’extérieurs et les harbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

( 4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir
e produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. U'usage de patins permet de protéger
le produit de Chumidite et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est place (rayures, taches.... Veuillez protéser votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspérites et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser Le bois vieilir naturellement ou huiler le hois pour préserver sa couleur et Lui redonner de Ueclat (entretien
annuel necessaire).
Nettoyage
Sivous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué  aide d’une éponge non abrasive avec du savon doux et de Ueau chaude.

. Suivezattentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilite. Si le produit comprend un lément -
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7 textile, se conformer a Ugtiquette d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est dehoussable,
7 respectez les consw%ne_s de lavage mentionnées sur Utiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes,
apres tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer La saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base
dalcool peut étre utilisé sur e metal.
Fixations
Pour une meilleure stabilite et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également
le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.
Réparation
En cas d’ecaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter (a formation de rouille.
Hivernage
Enhiver, il est recommandg de ranger le produit dans un endroit sec et a 'abri de 'humidite, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS ’ENVIRONNEMENT )
Noubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(6. GaARANTIE D)
Les produits NATERIAL sont congus selon Les normes de qualite les plus strictes pour les produits destinés au marché grand public. La garantie de vente
couvre une période de 2 ans & compter de a date d'achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants,
dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation
dela durée de garantie nitiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

+ Lesdommages occasionnés au cours de linstallation.

+ Lesdecolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

- Lorsde louverture de lemballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillez a e protéger par un carton!%

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. IL est important
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a
partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Reference (dimensions) 63cmX2,07mX95cm
Matériau (cadre) aluminium /
Matériau (surface) Textilene )
N | Finition dumeuble revétement par poudre L/

AN ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCH]Iq -France 7



Gracia por haber elegido este producto. Durante el diseio y (a fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

{IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE

MANUALY CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

IMPORTANTE A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS LEA
ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de puatﬂuier utilizacion. i el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta danado o presenta defectos no Lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. iNsTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad ... Antes definalizar el montaje, también ¢ aconsejamos que noapriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegirese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
para el montaje de este producto.

(3. coNSE30s DE UTILIZACION D)

Este producto esta destinado a un uso domésticoy no profesional en exterior. Mantenga el producto alejado de as (lamas y de las fuentes directas de calor

como los radiadores exteriores y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

( 4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un lar%o perfodo de tiempo no
olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteorol(),i\cas puede acelerar el envejecimiento del producto. Eluso de zapatas permite
prpteger el producto de (a humedady de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitta érayadura:, manchas, ..... Asegrese de proteger su colchan o su
cojinde asinclemencias meteorolqilcas.Syet producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.
En ese caso, hay dos soluciones posibles; dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo
(serd necesario un mantenimiento anual).

Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y aFua caliente. Siga atentamente las
instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la com{]atl_bll\dad_ Si el producto incluye un elementotextil, aténgase
N alaetiquetade mantenimiento.Si su colchan o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de (avado mencionadas en la etiqueta. P
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J/ Pararetirar (a suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

7 Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve.

Fijaciones

Paraunamejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos semanas de haber
realizado el montaje. Vuelvaa apretar también el producto al menos una vez al afio para un mantenimiento duradero.
Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar la formacion de oxido.
Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar secoy resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

( 5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )
Noolvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Gtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

(6. GaRaNTiA )

Los productos NATERIAL estan disenados segin (as mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercado de consumo. La garantia de
venta cubre un perfodo de 2 anos a partir de la fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezasy elementos que faltan,
darios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y (as sustituciones de piezas no suponen una prorroga de (a garantia inicial.
Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

- Los darios causados durante la instalacion.

- Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir el embalaje, los rastros de cater y de grapas, asf como las marcas causadas por un contacto directo entre la superficie del productoy el suelo.
(iasegarese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le
seran solicitados parael tr desus

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por Lo tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestra pagina web.

(7. EspeciFicacioNES TECNICAS )
Referencia (dimensiones) 63cmX2,07mX95cm
Material (armazon) Aluminio
Material (superficie) Textilene
N Acabado del mueble Revestimientoen polvo
AN N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia e ’
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar € fabricar os nossos produtos, esforamo-nos por garantir uma excelente
qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE
SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONCULTAS:
LEWATENTAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Se o produtoja estiver montado, certifique-se de que todos o parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado,
aoabrir o pacote, certifique- sedequetodoxoselememos necessarios paraa montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificadoou
tiver defeitos, nao o utilize e devolva-0 loja mais proxima.

(2. MonTAGEM )

Aconselhamos a utilizagao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracdo (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo
.- Antes de terminar a montagem, tambem aconselhamos que néo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

(3. cONSE30s DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizagdo doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores e harbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO D)

Recomendamos a manutencdo regular do produto. Em caso de ndo utilizagdo prolongada, ndo se esquega de cobrir 0 produto.
A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.
Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo
Duas solucdes sdo entao possiveis: deixar amadeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira para preservar a cor & restaurar o brilho (¢ necessaria
uma manutencao anual).

Limpeza

fornemdascomopr“ itode impezae verifig ompativeis com o produtoa limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, produto tiver algum
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J/ suga asmstrucoesdelavagem mencwonadas naetiqueta. Seque o produto, especnalmemeassuperfwcues planax aposep\sodlos

7 elemento téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas no rotulo.Se a capa do colchao ou da almofada for removivel,

 Pararetirar asujida has dificeis, um limpador de vidros & base de alcool pode ser utl

Fixacoes
Parauma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds a montagem. Aperte de novo o
parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.
Reparacao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser impa e pintada de novo para evitar aformacéo de ferrugem.
Invernada
No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE D)
Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagao de residuos.

(6. GaRaNTIA )
0s produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um perfodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricagao e amao de obra: pecas e elementos em falta
edanos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. A reparacao e asubstituicao de pegas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.
Exclusoes de garantia
Agarantiando cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacéo incorreta do produto. A cobertura da garantia & limitada ao valor do produto. Os
seguintes casos sao particularmente excluidos:
- Danos ocorridos durante amontagem.
- Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformi asinstrucdes de

Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido a0 contato direto entre a superficie do produto e 0 solo.
(prote]a comum papelao!)
Se houver atgum problema com o produto, contate como responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses

serao solicitados para qualquer recl

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o noso produto. E importante para nds para conhecer a sua opiniao
sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo paramelhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia
comnosso produto no nossossite.

(7. caracTerisTIcAs TECNICAS D)
Referéncia (dimensdes) 63cmX2,07mx95cm
Material (estrutura) Aluminio
Material (superficie) Textileno
Acabamento do mobiliario Revestimentoa pd

AN _ ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca ’

e 15 -



\
\

\

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci
impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.
IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PI ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

[MPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE
LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pi vicino.

(2. INsTALLAZIONE D)

Vi consigliamo di usare iL cartone d'imballaggio come base di montaggio perevnaredanmalpmdotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia.... Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

(3. consiGLIPER L'USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
iradiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettuail trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non
dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici puo accelerare Uinvecchiamento del prodotto. L'uso di cuscingtti permette
di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie.... Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino
dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo.
Sono allora possibili due soluzioni: lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore ¢ ridargli la sua lucentezza (& necessaria
unamanutenzione annua).
Pulizia
Seusate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire
. eacquacalda. Seguire con scrupolo e istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodottocomprende ,
N -
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" anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sulltichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino&

4 sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire il prodotto,
inparticolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie pid resistenti, si pud
usare sul metallo un detergente per vetri a base d’alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pidl o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,

procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta Uanno.

Riparazione

Incaso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernamento . . . . - . .

Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere limballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(6. GarANZIA )

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo e norme di qualita pid esigenti per i prodotti destinati alla venditaal pubblico. Lagaranzia di vendita copre un
periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati
daun Fxo normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
niziate.

Esclusione della garanzia

La garanzianon copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Si ritengano esclusi i casi seguenti:

- | danni sopravvenuti in fase d'installazione.

- Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- Almomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodottoe il pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi
documenti vi saranno richiesti per levasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi € molto importante
conoscere (a vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio € ameglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il
vostro parere sul nostrosito internet.

(7. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni) 63cmX2,07mX95¢m
Materiale (struttura) alluminio |
Materiale (superficie) Textilen /
« | Rifinituramobile verniciaturaa polvere L/
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30 £UXaploToUpe ou emAEEaTe 1o ouyKeKpIIEVO TPoidv. Katd tov aeBiaopid ko my Kataokeu! twv mpoidvrwy pog karapaoupe
KaBe Suvan mpoomadeta yia my eEaoaan aploT¢ MOLGTLaG TIoy 80 aVIATOKPIVETOL OT AVAYKEC TWV YpNaTiy.
SHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA ATIONAYZETE 3T0 EMAKPO TO SYTKEKPIMENO NMPOION KATA TH ZYNAPMOAOTHEH, TH
XPHXH KAI TH IYNTHPHIH TOY, ZAX TYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOXEKTIKA TO [TAPON EFXEIPIAIO XPHIHE MPIN
XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIZ NPOEIAOMOIHIEIZ AZGAAEIAY XTO MAPON EFXEIPIAIO. ®YAAZTE TO
ErXEIPIAIO [IAMEANONTIKH ANAGOPA.

N DHMANTIKO,NA @YAAXGEI A MEAAONTIKH ANAGOPA TAPAROMTH
AABAETE MRQZEKTIKA

(1. HMANTIKEZ MAHPO®OPIES D)
Te mepirrwon Tou 10 mpoidv elva 1i8n suvapiohoynuévo, BeBawdeite mpw m xprion tou ot Gheg ot ibeg elvat kahd odyyéveg. EQu 1o mpoidv mpodmodétet
0UvappoAdynon and eadic, Beaiweite HONG voi§ete m ouoKeuagia Tt MapEYovLaL Gha T OTOlyE(d ou amawoyeaL yia m cuvapHoAdynon tou mpoidvtoc, Eay
TOTIPOLOV 1V KATeaTpaHEVO 1) ENITLATIKO, LnV T0 YPNOLYIOTION|ETE Kl EMIOTPETE 10 0T0 KOVLVOTENO KTAOTLO.

(2. zvnaPMONOTHEH D)
306 0Uvi0To0yie va xpn?luonomoste 1) UOKeuaola 10U TOTBVTO WG Emdvera epyaola yia 1 auvapyohdynon oG amouyr) by (ypataouviéc, knkiseg

oy, akaday Mpw ohokAnptioete |16 oG va v ogiEete uniepBohik G Bided kaLva agnoete Ao iepidibpuo kiunong

0¢ KAE arouelo. MOAG {1 OuL Oheg ot Bideg elvan kahd aypéves. To mipoidv aut mpémet va tortodeefrat e otadepi)

JpwdeLn ouvapporoynan, pepay
enuavea. 1o m ouvappoAdynon Tou TOTVTOG AMAtouvLaL 800 EVINKES.
(3. ZYZITAZEIZ XPHZHZ )

ToTpoidv autd rpoopidetat yia kia, jn snuvvshuun,m’léxpgm 0¢ EEWIEPIO Xipo. Kpaujote 10 Tpoiy pakpid and gAY f myéc dpeong depuomtag onug
Bepiidorpeg eEWTEPIKoD Yipou ) PaTapLeg. Av To Tpoiov BladEte enekTaaels I emyunKUVOELS, KAEIOE TIG oy aMo kade Hetapopa.

(4. ©PONTIAAKAI ZYNTHPHZH D)
306 0UOTVOUE Uy TOKTKT} 0UVTNor L0U TpaTAVTOc 00 2¢ epiuuuon Tow 10 Tpoi6v Sev ypnowionoteliat ya peyGAo ypovikd Sidompa, nv apeNjoete va 1o

Kahdete. Hovvexrig oong 1030pdrounp p £VIOY00ELC 0
anomy vypaot EMOUV TV TIROKAN N HB0pi rattompoiov (yp ¢ Mkﬁh‘rc,.)_ﬂpoo{méq)tswﬁ[pmpukulwuuﬁw’lpl
ougandugkaupuécouvdiikes. Avionpoidvmiepiéxetio,nemdvedou pmopetva eaviae pepukeq aténete KaLBlagopEC piatog e wy naposo ouypvo.
Yapyouy, Aotmdy, 8o mdaves AbaeiC: va adrioete to Ao va maawBel Guatk 1) va iepaaete to {UAo pe GKO AGSL yia va suvmprioete 1o Xpwpa tov Katva
Tou §avadiioete Adugn (o cuvapnon anapatum).

Kadapiopog

N Ta &V Aoywy KateNyere e elval oupBatd e 1o mpoidy oo, Edv to kaNupya tou atpdpatog f tou Haguapia) oag eivat agatpoly ,
N mpefte g 08nyieg mhuoiuatog nou avaypddovia ouny eukéta. Jkourtore to npoidv, kot exdikd ug enineBed empdvere, petdanokide -
~ .

~

\
\

"\ Edv ypnowomouoete poidy kaBapiool, 1 egopyoyi 100 irope va yivet e padad opouyypt e ariahd aamodvtkai Zeotd vepd. Tnpfote motd g obnyie.
\ i 0 0 f i 0 /
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J/ KaBopLoTKO TV e BaoT) TO OWOTVEVQ Yial T PETAANKE iépn.

7 Bpoymuwon f xtovorwan. Fia va anopakpovetat wydy akadapoieq ) emijovoug AexéBeg, umopette va xpnayonotoete

Kovpnwpata
[t peyaUtepn otaBeputa kat yia m Suk) oag aodahela, odite Eavaug Bisec nepimou 800 Bopase Letd m cuvapHoAdynon
Emuhéov, val ogtyyete TG pieg touhdytotov pia Gopd tov Xpovo yia val EMITUYETE Hakpoxpovia auvipnan.
Eriokevn
Es nspmuum TIoU 10 Ypuyia Eedhoudioel, uspn autd da mpénet va kadapotodv katva adod ek véou yia va anodeuyBein Snptoupyia oxoupta.

] TOUG X G MVEG

Katd muj YEWEROLC JAVEC ooVt uno&nxsuon T0U TIPOIGVTO, 0€ 00 160G JakpId amd T uypaata (1. o€ e amodijkn KTou ) Kitw o Kamoo
undoteyo

( 5. AZTMPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MAZ )

BupnBelte Gt pénet vt Tnyalvere kdde ouakeuaota kat Tpaidy iou Gudvet ato tENoG g Blpkela Wi ou oy KaLAANTAN eykatdataan ayelpiang
anoppydTLy.

(6. ErryHzH )

Ta r[pmovm g Naterial eiva stﬁl(musvﬂ uuu¢wvu e qu)\ompﬂ npownﬂ nmommg ya npmovm Tiou mpoopiZoveat yia m Ka[avu)\wllkn uyopﬂ H
£yy0non oybeL yiapovikd Sidomjia 2 exibv amd mv npepojmyia ayopg tou Tpoiévtoc, H eyy0nan KAADTILeL 10 G0voAo Tiv eAGTLUIATIY UNIKLY KOl KOTOOKEUG;
anouoa TMATILY Kt Toweluwy KoL g Tou TPOKDTILEL 6 KavoviKEG ouvBIfKeg yprionG. Ot emioKeuEG Kat ) vukatdotaon pepdv Sev ouvendyetal my
ETEKTO0T TG Py kTG BApRELCG TG eyyunang,
E€aipéoeig eyyimong
H svvunon Bev kahUmTEL npomnuuwn QT mou npot(umouv a6 eoayiévn xprion 1ou mpoidvrog, H kahuwn mg eyybnang neplopidetat oty agia v
Tipoioveog aurod. Ot uKOAOUﬁEQ TiEpUTLOELS eEaipolvtal ped:
- Inudnov npoxhnﬂnke Kand m ouvupuo)\ovnon
. fs8wpluouu XOwHTwY Kt Asksﬁsq TIOU TPOEKU(aY and in 0 Jeng oﬁnvlsq 10

“Kaud to avowyu 1 ouokevaoiag TpoaERL yia {yvn and YopLoKATT) Kat upparTLKo, KaBi al vm onudsia Aoyw deang enagig TG Emgavelag o
TIpO{oVEOG Kat T0U E83ouC, (hpovtlare vat UTpyeL Tpootateukd yagtow!)*
T tepimuwon epdaviong MpoBAUATWY e T0 TIRoidv 60, eMKOWWVROTE e Tov SLEVBVT 0V THHaTO KMo oto KatdoTpd mg meployiig oag, GUAGEe to
Ty10AdyLo 1 T andgeten ayopa, enetdi) to éyypado autd a oag ImBet kard my enegepyooia onoouinote ajpatog,
30 EUYpLOTOD}Le Y10 Y yopa aag Kat ENTICOUe Vet eivete amOADTUIC IKQVOTOUUEVOL and to potdv Hag. H vy oag oyeukd e to mipoidv autd elvat ioNy

NpavIK yia GG yia va BeNTLVOaaTe ouveyUe kat va POYAOTE OTIC QVAyKES 00G, SUVEU)C, i Slotdoee va potpaotelte padf {ag Héow tou
10TOTOMOU J4ag TV EMMELpia 0ag OXETIK (16 T0 TIpoiov i,
(7. TEXNIKEZ nPOAIATPAGES )
Avagopa (Slotaoetg) 63cmX2,07mX95cm
Yho (mhaioto) ahoupiivio
Yho (emdaveia) Textilene
\ | dwipopaenimou €Ml plojLa o oKOv
N 7/

~
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Dzigkujemy zawybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich starar w celu zapewnienia
doskonatejjakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow. )
WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt CAtKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |
KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKC)I OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY
_ IWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE] INSTRUKCII |
ZACHOWAC JADO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

WAZHE ACHOVAC STRUKCE D0 WYKORZYSTANAWPRZYSZOS
WADNE BRZECTA

(1. WAZNE INFORMACIE D)

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy
upewnic sig, ze wszystkie elementy niezbedne do jego Instalacjl zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy
gouzywat 1 zwrdcic do najblizszego sklepu.

(2. INsTALACIA D)

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowa, odpryskow lakieru, brudu...). Zalecamy
rowniez nie dokrecac nadmiernie Srub przed zakoiczeniem montazu i pozostawi troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoficzeniu montazu nateiﬁ
upewnic sie, ze wszystkie Sruby s3 mocno dokrgcone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwach dorostycl
0s0b do wykonania montazu.

( 3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )
Produkt ten_przeznaczqnyﬂ'est do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy przect ¢ z dala od ptomieni i
{Jezpoire{imch Zrodet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamknqé/schowaé jeprzed kazdym
ransportem.

(4. KONSERWACIA I UTRZYMANIE D)

Zalecamy re%ularna konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykrﬁ/é rodukt. Ciagte narazenie na dziatanie
czynnikow Klimatycznych moze przyspieszyc proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i
zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony ézadrapaﬂia, plamy). Prosze zabezpieczyc materac lub poduszke przed
niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sig pewna  szorstkosc/chropowatoSc | zmiana koloru
Mozliwe sq wowczas dwa rozwigzania: pozwolic na naturalny sposob starzenia sig drewna lub naoliwic drewno, aby zachowac jego kolor i przywrdcic
potysk (wymaganajest coroczna konserwacja).

'\ Czyszczenie

N Jesliuzywasz Srodka czyszezacego, mozna go zaaplikowat przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody.

~ Nalezyscisle przestrzegac instrukeji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy sa one kompatybilne zdanym produktem.
~ 20 _-
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AN Erpduktzawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec materacalub
poduszki jest zdejmowalny, posteﬁowaczgodmezmstrukqa prania podang na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu
wytrze produkt, szczegolnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢
srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczefstwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwadch tygodni po montazu. Dokrecat Sruby

co najmnigj raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.

Naprawa

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyscic | pomalowa uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sig przechowywanie produktu w suchym migjscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w

miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

(5. cHROKIMY $RODOWISKO NATURALNE )
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowa i produktdw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadow.
(5. cwaRaNCIA )

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakoSci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czeSc i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegolnosci nastepujace przypadki:

+ Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

+ Przebarwieniai plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukeji konserwacji.

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni
produktuz podtoga. (pamietac, aby zabezpieczy go tektural).

W przypadku problemw z produktem prosimy o kontakt z 0soba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panstwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon:
dokumenty te bgda wymagane do rozpatrzenia Paistwa roszczen.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadziejg, ze nasz produkt w petni spetni Paristwa oczekiwania. Wazne dla nas jest, abysmy poznali Pastwa opinie na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalaC i lepiej zaspokajac Panistwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie internetowej.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )
Dane  (wymiary) 63cmX2,07mX95cm
Materiat (rama) aluminium /
Materiat (powierzchnia) Tekstylen /
Wykoriczenie mebli malowanie proszkowe )/

N  ADEOServices- 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja s
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Mbl 6naroapm Bac 3a BbiGop 3Toro npofiyKTa. Mpu pas " i MbI NpHNaraeM Boe youa

K TOMY, 4T06b1 06ECTIeYTD Kauecrso,

BAXCHO! 1A TOT0, YTOBbI MONMYYUTH MAKCUMAJILHOE YﬂOB!lETBOPEHME 0T JIAHHOTO I'IPOJ]YKTA TMPUETO YCTAHOBKE,

MCI‘IOHHOBAHMM ] OBCNYXMBAHWH, Mbl PEKOMEHIIYEM BAM BHWMATENbHO MPQUUTATH 3T0 PVKOBOHCTBO
M0 IKCNAYATALIMW NEPER WCTIONb30BAHUEM MPOYKTA. TOXATYHCTA, OEPATUTE BHUMAHME HA OCHOBHbIE

MPEYMPEX/IEHHS 0 BE3OMACHOCTY B 3TOM PYKOBOJICTBE, U COXPAHMUTE EO [ind ﬂAﬂbHEMLI.IE[O UCMO/1b30BAHHS.

BA)KHO COXPAHUTE ANA ﬂAﬂbHEVIIJJETO
UC0Mb30BAHIIA: BHIIMATENbHO MPQYM

(1. BAXHASA MHOOPMALUSA D)

ECIu U3ienvie Y)Ke co6paHo, Nepefl UCTIONb30BaHVEM YGEAMTECH, YTO BCE BUHTBI HALIEXHO 3aKpenneHbI. ECnv uamenue Tpedyer copku, noxanyicra,
Y6equTech, 4ToGb! BCE AMEMEHTbI, HEOOXOMMMBIE AN €70 YCTaHOBKW, Gbin MPEROCTABNEHbI MDY OTKPbITAM YIAKOBKM. ECAIM TIPORYKT NOBPEXIEH Mt
YIMEET [120BKTbI, HE MCTOMs3yHTE €70 1 BO3BPATHTE B GTKAVLIA Mara3iH.

(2. ycTaHoBKA D)

Mbl DEKOMEHEYEM /CTONb308aT YMAKOBKY NPOfYKTA B KAYECTBE MOBEPXHOCTI 19 €10 YCTAHOBKY BO UBEMaHWE MOBPEXIEHWIt (LapankH, natex
Kpacki, A3 ... 11eDE7 3aBEPLICHEM YCTaHOBKM Mbl TaKXe DEKOMEHJIYEM HE SaTATWBATb BUHTbI CAMLLIKOM CATIGHO M OCTABHTb HEMHOT0 3330pa A
Kaxp0/t feTanyt. Mocne 3aBEPLLIEHHS YCTaHOBK/ YGEAMTECH, YTO BCE BUHTbI HATIEXHO 3aTAHYTbI. ITOT NPOflYKT AOMAKEH GbITb Pa3MELLIEH Ha YCTOMYMBOM
T10BEPXHOCTH. [ 3aBEPLUEHIA YCTaHOBKM 3TOT0 TIPOAYKTA TPEGYIOTCA [1Ba B3DOCbIX.

( 3. COBETbI MO UCMNOJIb30BAHUIO )

10T NPOFYKT NPEAHA3HAYEH [i71A OMALLHErO ¥ HEKOMMEPYECKOTO MCTIONb30BAHMA HA OTKPLITOM BO3FYXE. [IEPXKWTE 3T0 M3MENKE BANK OT OTHA U
MPAMBIX UCTOYHMKOB TENa, TAaKIX KaK HapyXHbIE UﬁofpeBaTeﬂM U Tprnm-( 68966KK} Ecim Y M30ENna UMETCA HaCafKW NI HAOCTaBKM, SBKDMBBMTG
nxnepen KH)KHOVI ﬂepeBMKOM

(s yxon v 0BCnYXMBAHWE D)

Mbi pt y Batuero npopykTa.

Bcnyqae CCTH MBI He 6qu HCTONE30BATBCA B TEUEHHE INTENSHOr TEPHOTA BPEMEH, TOXQTYVCT], e 3a6y[15T€ HaKPbITb €r0. N10CTOAHHoE
OHbIXY JCKODTb M3HOC MeNHA. Acnonbaos 6T 3ALLUTUTH U3LENMEOT BT

1 NPEAOTBPALLAET NOBPEMAEHHE 03, Ha KOTOPOM OHO Pa3MELLIEHO (uapanmbl NATHA...). 3ALLMLLAVITE MATPAC WM TIOfLLKY T HEBNaronpusTHbIX
110FOHbIX YCTOBMFL. ECA U3LIENUe COLEPHT APEBECHHY, TO CO BPEMEHEM Ha HEM MOTYT NIOSBUTBCA LUEPOXOBATOCTH, & LIBET MOKET U3MEHUTBC.
B3TOM Cnyyae CyLLIECTBYHT [1Ba PELLIEHNS: M03BONUTb AEPEBY COCTAPUTBCA ECTECTBEHHbIM 00Pa30M UNM MPOMUTATb FIDEBECHHY MACTIOM, YTOGbI

 COXPaHWTb €8 LIBT Y MPWTATb O71ECK (HEOBXOTAMO EXErogHOE 0GHOBNEHYE).

'\ Oumctka /
" EC Bbl UCTOMb3yETe YCTALLIEE CPEICTBO, €70 MOXHO HaHOCUTb HEaGpaaHBHOM rYGKO/t C MATKVM MbIOM M FOpAYe/t BOTO/. BHuMaTemoo

N
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;7 CeTyUTe MHCTYKLMAM, IPMNAragMbIM K TakuM NDOMYKTAM, W YGBTATECD, UTO OHU COBMECTMMbI C BaLLMM
W3IENVEM.ECTIV M3IENME UMEET TKAHEBbI INEMEHT, MOXANYICTa, CIEYVTE MHCTPYKLWAM N0 YXORY HA ET0 JTUKETKE.
Ecni Ha MaTpace v nofiyLLKe UMEETCA ChEMHbIN 4exon, faiiTe pe 110 CTUpKE, Ha
ITUKETKE. T1POTDHTE M3T1eNIME, 0CO6HHO NI0CKME NOBEXHOCTH, NI0CNE KAXI0r0 AOXAA MW CHEra. [Ina YianeHya rpasi
WA CTOKIX NATEH Ha METa/Ne MOXHO UCTI0Nb30BaTh CPECTBO 1A MbITbA OKOH Ha CTIMPTOBOI OCHOBE.
Kpenex
[Ina nyduwiei cTabunbHOCTY ¥ 4NA BaLLeih G30naCcHOCT 3TAHMTE BUHTbI ELLE Pa3 MPUMEPHO YEPe3 1BE HEMIENVt NOCNE YCTaHOBKM. 3aTATMBAIITE BUHTbI
TaKKE, KaK MAHUMYM, OfJH D3 B FOf 1A B0NEe [YIMTENbHOM KCnNyaTaLuy.
PeMOHT
Benyuae Kpackw nosg 4acTb i TUTb 1 Tb BO M30eaHue o6 PKaBUMHbI.
XpaHeHue B 3UMHUIA nepuog
3MMOIA PEKOMEHIYETCA XPaHWT 3TO U3TIENUE B CYXOM MECTE, 1AMV OT BRArM, Hanpumep, B X036M0KE W MO KpbILLIEH.

( 5. 3ALLIUTA OKPY>KAIOLLIEN CPEbI )
loanyicTa, He 3a6yfibTe OTHECTI YIAKOBKY M U3IeNVA C UCTEKLLIMM CPOKOM CRYXGbl B LSHT YTWTM3ALIM OTXOF08.

(6. rapaHTHS D)
MpogykTbl NATERIAL paspacoTaHbl B COOTBETCTBMM C CaMbIMK BbICOKMMY CTAHZAPTaMi KauecTea Ana Ma;geﬂm MIPEHA3HAYEHHbIX 1A
TIOTPEBUTENBCKOrO PbIHKA. [JaHHAA rapaHTUA NDOAXY PACTPOCTPAHAETCA Ha NEPUOE 2 FORA ¢ FaTbl NOKYNKY NPOAYKTA. ITa rapaHTUSA pacnpocTpaHseTea
Ha BCE ﬂE(bEKTb\ Pl nuar . HE( LLIME KOMNNEKTYIOLLWE W AETANK, @ TAKXE NOBPEXIEHWS, BOSHUKAIOLLIME NPW HOPMaNbHbIX
YCNOBUSX KCTNYaTaLIMML. PEMOHT 1 3aMeHa fieTaneyt He NpUBOAAT K W foror. HOT0 CPOKa...

WUCKNIOYEHUA 3 rapaHTUK )

[1aHHas FapaHTIS He PACNPOCTPAHAETCA Ha MPOGNEMbI 1 MHLIMEEHTI, BbI3BAHHbIE HeN] MY npoAyKTa. fap I0KpbITYE

0rPaHy4EH0 CTOUMOCTbIO ITOF0 NPOAYKTA. B YACTHOCTI MCKITI0UEHbI HIDKENPYBECHHBIE CAyYaM:
ToBPEXKIEHIE B0 BPEMS YCTaHOBKM.
Bbiy LiBeTa WM NATHa, IEHUEM MHCTPYKLWY N0 yXony.
11w BCKPbITYM YNaKOBKY — CNIEibl KaHLENAPCKOr0 HOXa M CKOG, a TaKKe OTMETHbI, BO3HWKLLIME B PE3ynbTaTe MPAMOTO KOHTAKTa MOBEPXHOCTH
W3ENVA ¢ nonoM. (Vcnons3yiiTe KapToH 1A 3aLuuT)
B cnyyae npo6nem ¢ uagenviem, noxanyiicra, 06paTuTech K MeHepRepy CafoBoro oTiena BalLiero MarasytHa. CoxpanyTe CHeT-GakTypy Unu KBUTaHLMKO:
BaM noTpeByHoTCA 3T OKYMEHTbI MK 06padoTKe Nto6bIx peTeH3ui.
Mbl 6naroapym Bac 3a noKkyMKy 1 HafeeMc, 470 UCnonb30BaHKE HaLLIEro NPoFyKTa Bac NOMHOCTbIO YAOBNETBOPKT. HaM BaXHO 3HaTb BalLie MHeHue 06
3TOM NPOAYKTE, 4T0GbI MPOFOMKMTb YYYLLIATb Er0 M MyYLLIE COOTBETCTBOBATH BalLiM NoTPEGHOCTAM. [103ToMy, Mbl Gy/ieM pafibI BUAETb BaLul 0T3b1B 06
W3ENNY HA HaLLIEM CalTe.

(7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU )
[aBapuTHbIE pasMepbl 63cmX2,07mX95cm
Matepuan kapkaca AntOMUHMIA
MaTepian noBepxHoCTH TexcTnna
\ Otenka metent TlopoLLIK0BOE NOKPbITHE ,

N
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OcbI OHIMTi TaH apaxmer. 63 eHiMaepiMisgi oGanay aHe faitblgay 6apbicbiHga i3 Gapnbik Kyw-Xirepimiai
naitfianaHyLubINApAbIK KAXETTINIKTEDIH KAHAFaTTaHbIPATbIH KOFabl CaNaHbl KAMTAMACHI3 €TEMI3.
MAHbI3bI! BY/1 6HIMAI KYWIE KENTIPY, KOSAAHY MOHE KbISMET KOPCETY BAPbICbIH/IA MAMJANAHY BAPbICbIHA
MAKCUMAN/IbI KAHAFATTAHY YLLIIH OCbI KON[IAHY BOMbIHLLIA HYCKAY/IbIKTbI BHIMAI KONIAHAP ANIfIbIHIA MYKUAT
OKbIM LUbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATBICTbI OCbl HYCKAY/IbIKTA BEPUITEH HEFI3rI ECKEPTYNEPTE HA3AP
AY[IAPbIHbI3, 0CbI HYCKAYNbIKTbI KENECI XO/bI KOMAAHY YLLIH CAKTAN KOMbIHbI3.

LA

( 1. MAHbI3[bl AKMAPAT )

OHiM XuHayNbl Kyiine G0nFan Xarjaitia, OHbI naitianaHBac BypbIH GaprbIk GypaHTanap/biH TbiFbi3 OEKI TINTEHiHe K63 XETKI3IHi3. BHIMAi uHay Kepex
Gon{aH mamaﬂua, OHbI OpHATY YLUIH KaXETTI ﬁapnblmneMeHﬂep YCbIHbINFAH NAKETTE TYrEN EKEHAIrIHE aLLKaHHaH KeliH K63 KETKIBIHI3. Erep BHIM
GyniHreH HEMece axaynapbI 60FaH Xafaiiaa, OHbl KONaHOaHbI3 KaHE eH XaKbIH XEP/E OPHANACKAH [YKEHIE KaiTa TancbIpbIHbI3.

(2. kvire kenipy D)

M KyiAre KenTipy GapbIcbiHa GyniHyLiH (CbisaT TyCY, 603y, TOMbIDAK...) anfIbIH Ny YLLIH OHbIH 63 KAMTaMaChIHbIH YCTiHE KONaHyFa Kerec Gepemia.
Kyvre kenipyai asTaMac GypbIH, 013 ypaganap/ibl TbiM KATiTnay bl XaHE ap INEMEHTTI KILLIKEHE 60 Kanfibipyra Kexec Oepeis. Kyre kenTipin
60nraH COH 6apblk OypaHIanapabIH KATTI KATaUTbINFaHbIHA K63 HETKI3IHi3. byn BHIMAI HbIK, TYpaKTbl KEpre OpHATY KepeK. byn eHiMHiH kywre
KENTipyiH aAKTay YLLIiH eKi EpeceK aflam Kaker.

(3. KonBAHY YChIHBIMAAPI )

By BHIM Yle aHE KOMMEPLANIbIK EMEC alLibIK ayaga a apHanFaH. byn eHIMI aIbIK KbI3MbIPFLILLTAP MeH Gapoexto rpunbepi cexingi
anbIHEaAH HEMeCe TIKene Xbiny Ke3gepiHe aynaK YCTaHbis. Erep eHiMHIK KOHbIPMATaDsI HeMece Xanramanapb 60nca, onapfil ap XeTkisiniv
ANIHGA XaybIN TACTaHbI3.

(4. KYTIM XOHE TEXHUKASILIK KbISMET KOPCETY )

BI3 GHIMTE Vi TEXHUKANbIK KbI3MET KOPCETYTe KeHec Gepemia. BHIMAI y3aK yakbIT KonfiaHGaran XaFaia, OHblH YCTiH Xaybin KOIobl YMbITNaHbI3.
Aya-paitbl 3nEMEHTTEPIHIH Y3LIKCI3 aCE €TYI BHIMHIH HaLLIAPNaY bIH T3 TY! MYMKIH. EfieH Ta6aHjapbIHa TeceHiLITepai naijanany - sHiMi binranga
KOPFaifb1 XaHe BHiM OPHANACTbIPbINFaH EEHre 3aKbIM KENTIMeRai (Coi3arTTap, AakTap..). MATpac Hemece KacTbIKTap/bl aya paifbIHbIH Kenexcia
KarannapbIHaH KopraHbI3. Erep eHiM KypaMbIH[a aralLl Gonca, 0Ha YakbIT 6T Kene OHbIH OeTiHfe kefip-Gyabip naitria 60nbIn, TYCi 63repyi MyMKiH.
byn af aina exi LUeLLiM 6ap: araLLTbIH TableM TYPIE KapTatobIHa 0N OEPiHi3 HEMECE OHbIH TYCI MEH apKbipaybIH CaKTay YLLIH aralLITb| MaiiMeH
KaHbIKTbIPbIHBI3 (bi CallbIH XaHaPTbIN TYPY KaXeT).

Tasanay
TasanarbiLL GyiibIMbl KOMZAHCAHbI3, XKYMCAK CaGbIHMEH XaHe bICTbIK CyMeH aBpasuBTi eMEC biCKbILLTbI KofjaHyFa Gonagbl. MyHgait
AN BHiMEiEPMEH Gipre GepinreH HyCKayNbIKTapMb! MYKWAT Kaaranan, 0rlap Ciafli eHiMMeH yneCiMpi exeHiriHe Ke3 eTKiaikia. Erep eHiMpe e
~ o 2 A _-
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7 KE3KENTeH MaTaLlaH KaCaTFaH ONii 60nca, OHbIH KANCHIPMALaFb KyTi HOPbIHaH
7 KaCTbIKTa anblHGaTbl Toichl GOTCa, OHEA 3ATTAHGATA KODCETINTEH Xyy Typabl HYCKayﬂb\KTb\ Opb\HﬂaHbIS P
)aHGbIPAAH HEMECE KapaaH KeiiH, BHIMEI, acipece asblk GeTTepi cypTIHi3. Kipai Heece KaTTbl RaKTapmbl KeTipy
YLUiH, METaNafbl AnKOrOTIbre HEri3AenTeH Tepese TasanarbiLuThl KongaHyfa 6onagpl.

BekiTkiLiTepi

KaKchl TYpaKTbINbIK NeH K; 3 yLLi KeiiH exi anTa iLLiHge KaiTagaH KaTaiTbIHbI3.
bypaxpanapgb! fa KaTaVITbIHbIS¥36KyaKblT60Mbl KVTIM)KaCay‘(UJ\HKeM\Hﬂe)KblﬂblHa 6ip per.

XKeHpey

CbIPb! YLLIKAH Ke3ne, 3aKbIMAAHY/bIH anfibIH any yLLiH 3apapnaxFaH GenikTi Tasanan, 0sFak XeH.
KbicKbl Mep3iMpe caKTay
Kpicra 6yn eHimp Kypraikepriepae binFangbinbIKTax, MbiCabl, Ga1Lia 6acnaHacbIHfa HeMeCe LLUATbIPAbIH aCTbIHEP CaKTayFa keec Gepineni.

(5. KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAVBIK, )
KonaryFa apamChi3 G0rFaH KaMTaManap MeH 6HiM KarIbIKTapbIH X010fa YMbITNaHbI3.
(e. kEmnpix D)

NATERIAL ewimpepi TYTbiHy HapbIfblHa apHanfaH GHIMEPTe apHanFaH e XOrapbl cana CTaHOaPTTapbIHa CAMKEC Xacanran. byn cary keningiri
OHiM CaTbin anbiHFak CaTTEH 6aCTan 2 KbiNTIb! KAMTWIbI. byn KENinaik 6apibik MATEpHanTap MeH GHAIEY KEMLUINIKTEDIH KaMTUbI. GonuulexTe MeH
SMEMEHTTEDiH KOKTbIFbl XHE KaNbITol Navifianay KafawbIHga 60nFaH akbIM. benLIGKTEPAi KeHGEY KaHe aybiCTbIpy 6acTankbl Keninik MepaiMiu
Y3apTyFa anbin KENMennl.

Keningikke kipmengi

byn Keningik eimMaepai AYpbIC naitgananay HATWXECIHEE TybIHAAFaH KMbIHIbIKTAPbI HEMECE OKFanapmbl KaMTbIMaibl. KeningikTi kaMTy ochi
BHIMHiH KYHbIMEH LUEKTEnefli. ATan aiTKaHta, MbIHaavt Xarfainapga:

- OpHary Ke3iHzle naiia GonaTbIH 3aKbIM.

- TyCTEPAiH KETYi HEMECE KYTIM HyCKaynapbIHa CatKEC KENMEYiHeH TybIHFaITbIH fiakTap.

- KanTaMaHb! aLLKaH KE3fe - KEHCE MbILLATbIHbIH I3[Epi XKaHe TOfbIHEAP, COHbIMEH KaTap BHIM GeTikik eflere Tikenei XaHacybiHaH naiga onfax
i371ep. (KopFaHbIC YLLIH KATbIpMa Karastbl KOMRaHbIHbI3!)

Ci3piH BHIMiHi36eH KUbIHAbIKTAP TybIKaraH Kaffaitfa AYKEHHIH GaKLLanbIK GeniMiHiH MEHEmKepiHe XabapnachIHbi3. LLIoT-GaKTypaHbI3ab! Hemece
TYGIPTEKT CaKTaHbI3: Gy KYXKaTTap Kea-KenreH LuarbIMpbl BHAEY KeiHAe cypanaibl.

Ciare CepiKTECTIK YLLIH anfbICbIMbI3bl Gingipemia xaHe Ci3 Gi3niH BHiMiMi30eH TONbIK KaHaFaTTaHachI3 N CeHeMi3. biare Gyn BHiMre KaTbICTbI Ci3niH
NiKipiKi3gi Giny MaHbI3bl, BTKEHI Gi3re 0N apKbINbl Ci3ik KAKETTINIKTEDIHi3Mi KaKcapTyFa Gonaibl. CoHbIKTaH Gi3fiH BEO-CaMTbIMbI3TarbI Gi3niH
BHIMMeH TaXipGeHia0eH Genicyre KbIMCbIHGaHbI3.

(7. TEXHUKAJbIK CNEUNOUKALIUA )
AHblKTama (entuempepi) 63cmX2,07mX95cm
Marepuanbi (aTay) ANOMAHHIA /
/
Marepuani (Geri) TexcTuneH /
| Kuhaserpeyi VHTaKTbI KalbiH ,/
N 7/
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/eM0 Bam 3a BvGip b0ro npoRyKTy. Ipvt Po3poBL i BUPOGHMLITBI HaLLIOT MPORYKLT MM 10KNaZiaeMo BCiX 3ycwitb 40 Toro,
U.\O 3a e371EYHITI Yy[0BY AKICTb, L0 BIFTIOBIA€ NOTPEOaM KOPUCTYBaYiB.
BAXUIUBO! /14 TOT0, LLIOB OTPUMATH MAKCUMANHE 3ATI0BONIEHHA BIf| IAHOTO MPOAYKTY NP KOT0 YCTAHOBLII,
BMKOPMCTAHHI | 0BC/YTOBYBAHHI, M PEKOMEH/IYEMO BAM YBAXXHO NMPOYUTATH LIE KEPIBHULITBO 3 EKCIINYATAL|II
EPE/] BUKOPHCTAHHAM MPOAYKTY. BYJ]I: JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI MOMEPEKEHHA MPO BE3MEKY B LIbOMY
KEPIBHMLITBI, | 35EPE)KITI: 10r0 N4 NOJANBLLIONO BAKOPHCTAHHS.

v JACKA, IRANHO TN

(1. BAXnMBAIH®OPMALYIS )

flkwo BVID\G BXE 310PaH0, Nepes BUKOPUCTAHHAM TIePeKoHaiTecs, LEO BCI BUHTY HagiHO 3aKpinneHi. AKLLO BUpIG BUMarac 30ipku, 5yﬂb nacka,
TIEPEKOHAVITECA, LLIO BCI €MIEMEHTH, HeoOXigHi [y15 010 YCTAHOBKW, YN HajaHi M BIKPUTTI yNaKoBKy. KL NPOfYKT NOLUKOFKEHVI abo MaE
TIeQeKTH, He BUKop oro! N0BEPHITH B MarasuH.

( 2. YCTAHOBKA

yakoBKY MPORYKTY B AKOCTI NOBEPXHI [15 /070 YCTaHOBKW, LLIOG YHMKHYTU NOLLIKOEKEH (TORPANMAH, MnaM dap6i,
ﬁpyqy ). TIeDef; 3aBEILICHHAM YCTAHOBKY M TaKOK PEXOMEHTYEMO HE SATATYBATH BUHTY 33HATO CWIIbHO | 3A7MLLINT TPOKN 3330pY 118 KOXHOT
feTani. licn 3a8epLUEHHA YCTaHOBKM NEPEKOHAATECH, LU0 BCI TBUHTU HAZiMHO 3aTATHYTI. i NDOTYKT NOBMHEH 6yTVA PO3MILLIEHMYt Ha CTIVKIV NOBEPXHI.
115 33BEPLLIEHHA YCTaHOBKM LbOr0 NIDOTlYKTY NOTPIGHI [18a OPOCTUX.

(3_nopaau LLioR0 BUKOPUCTAHHS )

Lie# npogykT npi A AN g I 1HOTO BUKODUCTAHHA Ha BIAKDUTOMY NOBITPI. ToUMA/TE BUDIG Nogani Bif} BOrHIO | MpaMux
[DKEDEN TENN3, TaKINX K 0BHILLH oﬁlrpmaw i TpANI-GapGexio. KL BUpIG MAE HACATKY 360 HACTABHI YACTUHY, 3AKDUBAVTE IX NEDE] KOKHAM
TPAHCTIOPTYBAHHAM.

( 4. gornagTA ObC/TYroBYBAHHS )

M peKOMEHEYEMO IPOBOSIMTY PEryNAPHE 06CYroByBaHHA BaLLIOr0 MPOSKTY.
Y pasi, AKLO BUPIO He Gy BUKOPUCTOBYBATUCA MPOTATOM TPMBANOTO nepiony vacy, Oyib nlacka, He 3adymsTe HakpUTM Horo. MOCTiiHMi
BIIMB MOTOLHYX YMOB MOXE NDUCKODUTM 3HOLUEHHA BUPOGY. BUKOPUCTaHHA Hakneiok Ha MEGEBi HiKK [lonoMarae 3axMCTUTH BHpi6
Bif} BONOTW | 3ano6irac NOLIKOMKEHHIO NIIOTW, Ha AKiit BiH- po3MiLLeHyin (Nogpanutk, nnaMM...). Bydb nacka, 3axuCTiTb GBIl MaTpal W
NOAYLUKY BIA HErogu. ﬂKmO BVIp\G MICTUTb JIEPEBUHY TO 3 YacoM Ha HbOMY MOXYTb 3'9BUTHCA LIJUpCTKOCT\ a KOﬂIp MOXE 3MIHUTUCA.
¥ TakoMy BUN3IKY MOKIIMBI [18a PiLLIEHHA fiepesy 3ictap 4/HOM a0 NPOCOYHTY AEPEBYHY MACTIOM, LoG 36eperTh
TTKONip 1 BILHOBTM GVCK (HEOGXifHE LLIOpiuHE OHOBNEHHS).

OumLLIeHHA

. . . - /
\ N HKLI.{O Bu BUKOPUCTOBYETE MUKW 33CI6, V0ro MOXHa HaHoCUTU HEGGDEEMBHOM f‘/ﬁKOK)B MWUNOM | TapAY0t0 BO0H0. YBaXHO NOTPUMYUTECH /-
-
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7 HCTPYKUit, Lo AOTAITBCS [0 TAKIK NPOCYKTIB, | NEPEKOHAIITECA, LD BOHM CYMICHI 3 BaLLWM BUPOGOM. AL
BUPIO MAE TKAHWHHMV €NEMEHT, ByJb NacKa, JOTPUMYVTECH IHCTPYKLLI/ 38 JOTMAOM Ha 0ro eTuKeTLi. Akijo
4Y0X0M BALLIOT0 MATPAL|A Y MOAYLLIKY SHIMHI, SOTDMYWTECh 333Ha|EHIX Ha ETUKETL| IHCTPYKL LUK NpaHHa. [1poTpiTh

BMDIG, 0C06MMBO NNOCKI MOBEPXHI, NICAA KOXHOT0 AOLLY 360 CHITY. ﬂﬂﬂ BUOaneHHA ﬁpyﬂy 400 CTIfKIX NNAM Ha MeTani
MOXHa BYKOVICTOBYBAT 3aCi0 1 MATTA BIKOH Ha CIVDTOBIft OCHOBI.

KpinneHHs

[Ing KpaLwor cTifkocTi | Ang BaLLIoT Ge3nekw 3aTArHITL FBMHTM LLE pa3 MPUGNM3HO Yepes [Ba TWXKHI NiCNA YCTAHOBKM. 3ATATYVITE FBUHT Takox, Ak

MIHIMYM, OJH Pa3 Ha PIK 14 6inbLL TpMBanai excrnyatauii.

PeMOHT

¥ pasi BifyyLLIEHHS GapGM NOLLIKOTKEHY YACTUHY HEOOXiHO 04MCTUTI | nepeapOyBaTy, LLIOG YHUKHYTH YTBOPEHHS ipXi.

36epiraHHsa B 3MMOBMM nepiop,
B3WMKy peKoMeHpYETbCA 36piraTi Lievt BUPI6 B CyxoMy MicL, Nofani Bifj BONIOrK, HANPUKag, Y X036noLi abo g Aaxom.

( 5. 3AXUCT HABKOJTULLIHLOIO CEPEJOBULLIA )
byfb nacka, He 3ady/IbTe BifHECTV YNaKOBKY | BUPOGH 3 BUEPNaHyM TEPMiHOM CRKGM B LIEHTP YTUNi3aLT Bigxogis.
(6. rapanTis )

MpogykTv NATERIAL po3po6neti BifnoBIBHO [0 HAMBLLYX CTaHZAPTIB AKOCT ANA BUPOGIB, NPUHAYEHIX NS CMOKVBYOTO PUHKY. [laHa rapanTia
MPOAAXKY NOLLMPIOETLCA Ha NEIOf 2 POKY 3 ATV MOKYNKK NPOAYKTY. LIA rapakTia NOLLVPIOETLCA Ha BCi QKT MATEPiania i BUTOTOBNEHHA: BIACYTHI
KOMITEKTYI0u | fleTalt, a TaKOX NOLUKORKEHHS, LLO pVt Hop yMOBaX i. PEMOHT i 3aMiHa fleTaneit He npu3BoaATb 10
TIPOFI0BXEHHA MOYATKOBOO FaPaHTI/HOM0 TEPMIHY.
BUHATKM 3 rapaHTii
[laHa rapakTis He NOLLVPIOETBCA Ha NPOBNEMM Ta iHLMAEHTY, BUKIMKAHI HENPaBUNIbHIM BUKOUCTaHHAM NPORYKTY. [apaHTIltHe NOKPUTTA 06MexeHe
BAPTICTHO Lb0r0 NPOAYKTY. 30KPeMa BUKIIOUEH] HIDKYE3a3HAUEH BUNATKY:

TTOLLIKOEPKEHHS Mify Y3 YCTaHOBKM.

BYLBINi KonbopY a00 NNAMM, BUKTIMKaH] HEFLOTPUMAHHSAM iHCTPYKLiM 3 OrNSAOM.

Tify ac PO3KPUTTA YNAKOBKM 3ANMLLAKTLCA CRM KAHLENAPCHKOrO HOXA Ta CKOG, @ TaKOX CNiW, L0 BUHUKNW B PE3yMIbTATi NPAMOTO KOHTAKTY
TI0BEPXHI BADOBY 3 M107010. (BUKOPUCTOBYIATE KAPTOH A1 3axvicTy!)
B pasi npo6nem 3 Bupo6oM, Gyb Nacka, 3BepHITHCA 70 MeHerbxepa CafoBoro Biayliny Bawuioro MarasuHy. 30epexiTs paxyHok-¢akTypy a6o keuTaHLio: Bam
3HAl00NATLCA Lii OKYMEHTU Npyt 06po6Lj Oy/ib-AKkwx npeTeHsiit.
Mu AkyeMo BaM 3a nOKYNKY i CiofiBaEMOCA, LLIO BVKOPVICTAHHS HALLIOT0 NPOIYKTY BAC LinKOM 3a3080NbHITb. HaM BaxuBo sHaTvt Baluly fymKy npo Liei
TIPOfIYKT, LLI0G NPOOBXWTY NOKPALLIYBaTV 71070 | KpaLLie BinoBiaTyt BalLim noTpedam. Tox, My Gyemo pagi GauwTi BaLu Bifiryk npo Bypi6 HaHaLLIOMy caiTi.

(7. TEXHINHA cTEUM®IKALIA )
EranoH (posmip) 63cmX2,07mX95¢m
Marepian (kapkac) anloMiHiit
Marepian (noepxHs) TexcTuneHy

S 03p06a gypHiTypu T10POLLIKOBE NOKDHUTTA ,

. ADEOServices-135rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCH\NZ—7ﬂJpaHm'n e




\

N
Introducere N

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentrua asigura o

calitate excelentd care raspunde nevoilor utilizatorilorIMPORTANT! PENTRU CAACEST SA VA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALALA

INSTALAREA, UTILIZAREA S| INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI

ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINE]I SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACESTMANUAL $1 CONSERVAREA GRICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

INPORTANT PI\STRA]I PENTRU ORICE REFERINIAULTERIOARA:
CITITICUATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE D)

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati c toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nuil folositi si aduceti-{ la magazinul cel mai apropiat.

(2. INsTALARE D)

Virecomandan sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentruaevita orice deteriorare (zgarietur, vopsea ciobita, murdérie..). Inainte dea
termina montajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile i sa Lasati putin joc fentru_ﬁecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-
vd ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURIDE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice i neprofesionale in exterior, Tineti produsul (a distantd de foc i de sursele directe de caldura precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le fnainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE SIMENTENANTA )

Vi recomandm sd efectuati intretinerea regulata a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continua la
elementele climatice poate accelerainvechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriorari solului pe care este
agezat (zgarieturi, pete.v.)vva rugam sd va protejati salteaua sau perna de intemperi. In cazul in care produsul contine lemn, aspectul sdu poate prezenta
cateva asperitati st variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doua solutii: lasati lemnul sa imbitraneasca natural sau ungeti lemnul pentru
a-i paistra culoarea si a-ireda stralucirea (este necesard intretinerea anuala).
Curatare
Dacé folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie
instructiunile furnizate impreuna cu acest produs i verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta

de intretinere. Dacd husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti

produsul, Tn special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un

N produsde curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal. 7

~ -
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7 Pentruostabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doud saptamani de la montare.

,7 Fixari

Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere durabila

Reparare
In cazul cojiri vopselei, partea afectata trebuie curatata si vopsité din nou pentru a evita formarea ruginii.
Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un adapost din gradind sau sub un acoperis.

(5. siPROTEIAM MEDIUL )

Nu uitati s duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de degeuri.

(6. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg, Garanua de vanzare
acoperd o perioadd de 2 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acoperd defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatjile si nlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garante initiale.

Excluderi de garantie

Garantianu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorectd a produsului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia.
Sunt excluse ma ales urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpul instalarii.

+ Decolorarile i petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului i sol (v
rugam sé-L protejati printr-un carton!)

Tncazulin care avetj probleme cu produsul, va rugam sa contactati responsabilul raionului de gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata i speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-( imbunétati in permanenta pentru ca el s poata raspunde nevoilor dumneavoastra.
Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta  ( dimensiuni) 63cmX2,07mX95¢cm

Material (cadru) aluminiu

Material (suprafata) Textilena

Finisah mobilier invelis cu pudra

N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta ,
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Obrlgado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforgos para garantir uma
qualidade, atendendo as fades dos usuarios.
IMPORTANTE‘ PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFAQI\O TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTEN( ECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEG! RANQA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

[MPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
EACUDADISARNE

(1 INFORMA(;(-)ES IMPORTANTES )
Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voce, certifique-se

aoabrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e
devolva-0 na loja mais proxima.

(2. INsTALAGAO )

Recomendamos usar a embala%em do produto como superficie paraa instalagao do produto, afim de evitar danos (arranhoes, tinta descascada, sujeira

.. Antes de terminar a instalacao, tambem recomendamos nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a
instalacao estiver concluida, certifique-se que todos os Jnarafuxox estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.
Dois adultos sdo necessarios para a instalagao deste produto.

(3. MopoDE UsAR )

Este produto destina-se ao uso domestico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extenses, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencdo regular de seu produto. Em caso de ndo usar o produto por um longo periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir
0 produto. A exposicéo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins aTJuda a proteger 0
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (iscos, manchas ... Proteja seu colchdo ou almofada das condicdes
meteorologicas. Se o produto contém madeira, Sua aparéncia pode apresentar algumas rugoudades € variacoes de cor a0 longo do tempo.
Duas solugoes sao entao possiveis: deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (&
necessaria uma manutengao anual).
Limpeza
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e agua morna. Siga
cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos € verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento
AN téxtil, siga as instrugoes de cuidados indicadas em seu rdtulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel, 4
~ o 30 -
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J ouneve. Pararemover sujeira oumanchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser usado no metal.

L siga as instruges de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva

Fixacoes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos a instalacao. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano para manutencao alongo prazo.
Reparo
No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formagao de ferrugem.
Durante o inverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.

(6. carRaNTIA )

0s produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricagao: pecas e elementos em falta, danos
ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos e substituigdes de pecas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.
Exclusdes de garantia o ) )
Agarantia no cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes
¢asos sdo particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a instalacdo.

- Descoloragao e manchas resultantes do nao cumpri das instrucdes de

- Ao abrir a embalagem, tragos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja
comum papeldo!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contat te dodep: dejardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos
serdo solicitados para o processamento de suas reivindicages.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar sua opinido
emnossosite.

(7. especiFicacio TEcNicA D)
Referéncia (dimensdo) 63cmX2,07mX95cm
Material (estrutura) aluminio ‘
Material (superficie) Textilene /
Acabamento da mobilia revestimentoen po J
AN N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca e .
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Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place allof our efforts intoensuring an

excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

IMPORTANT, TOBE KEPT FOR FUTUREREFERENCE.
PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product s already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingit. If the product requires that you assemble it, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donot use it and take it back to the nearest store.

(2 setwp D)

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt..). Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup mcompleted please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

( 3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQ grills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE D)

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protectthe product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains.... Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine
(annual maintenance required).

Cleaning
Ifyou use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with amild soap and hot water. Follow closely the instructions provided
with the such products and check to enure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the
N care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on L
~ 32 _-
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s the Label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn
stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.
Fastenings
For better stability and for your safety, tighten the scr igain around two weeks after setup. Tighten the screws also at least
once ayear for along-lasting maintenance.
Repair
Incase of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.
Wintering
Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. waRRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard?

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference ( dimension) 63cmX2,07mX95¢cm
Material (frame) aluminum
Material (surface) Textilene
N Funiture finish powder coating
7/
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TOB «ﬂenga Mepnex Ykpaita», Byn. MonspHa 17a, M.

Kutig 04201, YkpaiHa

JMnopTep\pogaBeL\VINLO YIONHOMOUEHHOE
NPMHAMATb NDETEH3UV 10 KaYECTBY TOBAPa:

Ha TepUTOpHUY PoCCICKOi ®ene|iaaﬂww 000
«/TEPYAMEPTIEH BOCTOK», 141031,
(OcTaLLKoBCKoe Luocce, .1, PO

Importado e distribuido por LEROY MERLIN
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:
' 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°
« andar cj 6164, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:
N

0, . MbiTHLLM,

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais
4020-5376 Demals Regioes 0800-0205376

Imported by Adeo South Africa gPTV) LTD /A Leroy Merlin Hosted in
Ler(&){ Merlin Fourways Store 35 Roos Street Witkoppen Ext 97,
Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng, South Africa

JiMnopraywbl /Catywubl / KaaagcmH Pecny6nKkachiHfa 6HIM canach!

GovbIHLLA Ha asbmmma%ubuga bIANTbIH YibIM: «/lepya MepneH
asakcTaH» KLLC. 050001 KimWTHH Pecnybnukachl, AMaTbI K.,
0HAeB KeLLeci, 77 yi, PARK VIEW» b0, 6-Kadar, 07-keHce.

Imnoptep / Mpogase / OpraHy3aLys, NPUHMMAILLIAs MPETEH3MN N0
KayecTsy np%%ymgm 8 Pecnyonuke Kasaxctan: 00 «/lepya Mepne
Kasaxcran. 050000, Pecnyonuka Kasaxcra, r. AnMarbl, yn. KyHaesa,
1. 77, BL| «PARK VIEW, 6 3a), o¢vc N° 07.



LesnoHr Lyra Il aHTpauut
Lyra Il wesnoHri, aHTpauuT

Cpok cny»k6bl:4 roga./ Keiamet mep3simi:4 Xbi.
Supplier model /Mogenb nocraBluka/*KeTkisywiHiH mogeni: 761.0270.007-B

Declaration of conformity : leknapaums N2 xxx xxxxx xxxxx, sbijgaHa OO0 "JIEPYA MEPJIEH

BOCTOK” , pata Bbigauv dd.mm.yyyy
N2 xxx xxxxx xxxxx geknapauuacel OO0 "IEPYA MEPJIEH BOCTOK" 6epinreH, 6epinreH
KyHi dd.mm.yyyy

«[lnA ToBapoB, TPebyIoLNX 06A3aTENbHOr0 NOATBEPKAEHNA COOTBETCTBUA, KoNMtocepTudUuKaTa
MOHO NONYUYNTb Ha CToWKe nHbopMaLmn MarasvHa Jlepya MepneH /CanKkecTikTi MiHAETTI
pactayqabl Tanan eTeTiH Tayapnap YLwiH cepTudunKaTTbiH /oeKnapaumsaHbiH KewipmeciH Jlepya
MepneH ayKeHiHiH aknapat 6araHbiHaH anyrabonagbi»

HanmeHoBaHue Mpori3BoanTenb 1 agpec NPOon3BOACTBa /OHAIPYLWIHbIH aTaybl MEH MeKeH>Kaiibl:

Keixkanr Lzsn Mnpactpuan Ko., JTto.Ne 256 XutoaHb P, XeinkaHr J3umnH DKOHOMUK
[eBenonmeHT 30yH, Xywkoy Cutn, XelxkaHr MposuHc, 313200 Kutain/Kpitain

Production date/ lata npon3sogcTsa/ LWbirapbiifaH KyHi : dd.mm.yyyy



